



Следствие просит помощи в установлении подозреваемого в убийстве жителя Республики Ингушетия, совершенном в Левокумском районе



Днем 7 мая текущего года в воде Кумо–Манычского канала в поселке Новокумский Левокумского района местными рыбаками было обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями, личность которого удалось установить в ходе дактилоскопической судебной экспертизы. Им оказался 55-летний житель села Экажево Республики Ингушетия.

По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

К настоящему времени по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, допрошены более 40 свидетелей, проводятся мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия.

Следствие обращается ко всем гражданам, располагающим информацией об обстоятельствах совершенного преступления, сообщить в Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по телефонам: 8 (865-43) 3-16-36 или 4-38-46 или на короткий номер 02.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1038176>